

各位

会 社 名 ヤマハ株式会社 代表者名 代表執行役社長 中田 卓也 (コード番号 7951 東証プライム) 問合せ先 コーポ レート・コミュニケーション部長 杉山 啓子 (TEL 053-460-2210)

役員人事に関するお知らせ

当社は、指名委員会において、本年6月23日に開催予定の第199期定時株主総会に付議する 取締役候補者を決定いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取締役の異動

新任予定 江幡 奈歩 (弁護士)

退任予定 福井 琢 (現 社外取締役、弁護士)

2. 新体制

(1) 取締役(6月23日に開催予定の第199期定時株主総会に付議予定)

ヤマハ発動機株式会社代表取締役社長 社長執行役員)

は外取締役 藤塚 主夫 (現 社外取締役)

社外取締役 ポール・キャンドランド / Paul Candland

(現 社外取締役、PMCパートナーズ株式会社マネージング

ディレクター)

社外取締役 篠原 弘道 (現 社外取締役)

社外取締役 吉澤 尚子 (現 社外取締役、株式会社ナレッジピース取締役)

(2) 各委員会の委員(同株主総会終了後の取締役会に付議予定)

指名委員会

委員長 篠原 弘道 (社外取締役)

なかた たくや 要 員 中田 卓也

要員 でだか よしひろ 日髙 祥博 (社外取締役)

委員 ポール・キャンドランド / Paul Candland (社外取締役)

監査委員会

 委員長
 藤塚 主夫
 (社外取締役)

 委員
 吉澤 尚子
 (社外取締役)

 委員
 江幡 奈歩
 (社外取締役)

報酬委員会

委員長 ポール・キャンドランド / Paul Candland (社外取締役)

なかた たくや 要 員 中田 卓也

 委員
 日高 祥博
 (社外取締役)

 委員
 篠原 弘道
 (社外取締役)

(参考)

新任社外取締役候補者の略歴

氏 名 江幡 奈歩 (1975年11月2日生)

略 歴 2000年 10月 弁護士登録、阿部・井窪・片山法律事務所入所

2004年 7月 特許庁総務部総務課制度改正審議室 法制専門官

2008年 1月 阿部・井窪・片山法律事務所パートナー 現在に至る

2020年 12月 株式会社アビスト社外取締役 (監査等委員)

現在に至る

2022年 11月 株式会社スリー・ディー・マトリックス仮監査役(一時監査役職務代行者)

現在に至る

2022年 12月 株式会社Brave group社外監査役

現在に至る

※江幡奈歩氏の戸籍上の氏名は、貴田奈歩です。